

SALON DANIEL SANCHEZ BUSTAMANTE GALERIA DE EX PRESIDENTES DEL BCB

El Directorio del Banco Central de Bolivia decidió reacondicionar un importante salón en el cuarto piso del edificio principal, con el propósito de destinarlo a la realización de seminarios, simposios, paneles, conferencias y otras actividades afines.

De acuerdo al diseño arquitectónico original, este espacio estaba destinado a un salón de recepciones para los empleados de la institución. Años después y hasta abril de 1994, el lugar fue utilizado como depósito de activos fijos y almacenes.

El citado ambiente, ya remodelado, llevará una placa con el nombre de don Daniel Sánchez Bustamante, primer presidente del Banco entre 1928 y 1930. Esta será descubierta por el Presidente de la República, Lic. Gonzalo Sánchez de Lozada, en acto especial a realizarse el próximo 20 de julio.

En esa oportunidad y en el mismo salón, también se inaugurará una galería de retratos de los ex presidentes del Banco en homenaje a los conductores de la institución.

El mencionado salón cuenta con una superficie libre de 504 metros cuadrados, cuatro ingresos a nivel de piso, una amplia terraza orientada hacia la calle Ayacucho, dos terrazas sobre la calle Mercado, además de otros ambientes de apoyo como guardarropía, cafetería, depósitos y baños.

A tiempo de emprender las obras de reacondicionamiento de este ambiente, se encomendó la restauración de mesas y sillones tallados en madera, con aplicaciones artísticas en bronce fundido, que formaban parte del mobiliario perteneciente al antiguo edificio del Banco.

DANIEL SANCHEZ BUSTAMANTE

Daniel Sánchez Bustamante nació en 1871 y falleció en 1933. Fue una de las figuras de primera magnitud de la intelectualidad boliviana.



Muebles restaurados que pertenecieron al edificio antiguo del BCB.

Su rica y múltiple personalidad descolló por igual en todos los campos adonde le llevaron sus inquietudes: como abogado, diplomático, escritor, catedrático universitario, parlamentario y servidor público.

Es más conocido en el campo de la educación pero su actividad fue multifacética como la de los grandes hombres de la época. Buscó y halló las bases científicas de la escuela boliviana que fueron utilizadas, por un largo período, como modelo para el Continente.

Tuvo la gran responsabilidad de conducir al Banco Central de Bolivia en sus primeros años de vida y la virtud de orientar sus operaciones en el marco del ordenamiento jurídico y la legislación financiera propuesta por la misión Kemmerer.

Sánchez Bustamante escribió numerosos libros como "Opiniones y Discursos", "Principios de Derecho", "Principios de Sociología" y "Bolivia: su estructura y sus derechos en el Pacífico", este último editado por el fondo de publicaciones del BCB.